

公廁黃牛黨

百元「方便」一次

上個廁所都碰到黃牛，花了100元才有坑可蹲？這聽起來有點匪夷所思，但卻在福建福州西園客運站內的公廁發生了。近日，有網友內急難忍，去客運站內上廁所，卻發現蹲位全都滿了，這時裡面有人對他說給100元就出來讓他。無奈之下，該網友花了100元解決了自己的燃眉之急。 ■人民網



設計圖片

這在微博上引起了網友們的熱議，1天之內轉發量超過了500多。網友們驚歎現在的黃牛真是無處不在，呼籲如果有人碰到這種事情應當立即拍了照片發上微博。

旺區霸廁位 逐臭來搶錢

「真的太富有想像力了！」王先生到今天還感慨着呢。據王先生介紹，20日晚上7點多，因為自己內急難耐，就跑到最近的西園客運站內解決。「走近廁所發現裡面黑乎乎的，燈都壞了。我一個個蹲位推進去，發現全都被佔滿了。」

正當王先生在原地急得都快蹲下的時候，一個聲音從其中一個蹲位傳來。「給100元就出來讓你上！」無奈之下王先生答應了付錢，而那個男人馬上出來了。據他介紹，該男子大概40多歲，口音聽起來像外地的。

「因為裡面太黑，也看不清楚長什麼樣。」

對此，王先生感到又心痛又憤怒，「上個廁所花了100元，這跟被搶劫有什麼區別啊！」而令他意想不到的是，當他走出來時，那個男子又跑進去蹲着了。「我懷疑那些全都是他的同夥，竟然利用這樣的方法賺錢，還真虧他們想得出來。太沒道德了啊！」

記者22日來到了福州西園客運站，售票大廳的公廁內沒有燈光，人來人往的，並未發現有人惡意佔着蹲位。據客運站的相關負責人介紹，他們之前並未接到這種類型的投訴，自己也從未碰到過這種事情。

該負責人表示，車站方面會展開調查，如真有這種情況他們會馬上採取措施。同時他建議，如果有人再遇到這種情況建議當場立刻報警。

史海風雲

要實現發財夢 就要當大太監

中國最後一位總管太監



中國最後一位太監 小德張。網上圖片

清末有兩個太監最有權勢：一位是李蓮英，臭名昭著；另一位是小德張，他成了李蓮英的「接班人」。雖然名聲不及李蓮英那樣顯赫，但也同樣得到慈禧太后的寵愛，威風十足。

小德張原名叫張祥齋，字雲庭，乳名小德子，「小德張」是慈禧太后對他的暱稱。他是天津靜海縣人，幼年家境貧寒，靠打短工為生。

羨慕財主 闖進進宮

當時，小德張的家鄉有個大財主，這財主每天坐着一輛豪華的雙套大馬車，趾高氣揚地進進出出。一天，那車又要出門，十二歲的小德張心裡那個羨慕呀，愣在原地一動不動地盯着。「閃閃閃閃！這哪家的孩子，不給車讓路找死啊！光看頂上啥用，有本事自己也買一輛……」這車把式一通奚落，把旁邊的人逗得哈哈大笑。

小德張臉漲得通紅，抿着嘴心裡暗暗發狠：看誰笑到最後！回到村裡，他逢人就問：「我也要買輛大套車，怎樣才能發財呢？」有人開玩笑說：「想發財還不容易，只要捨得把那話兒割掉，當太監，別說買大車，每天還能陪龍伴駕哩！」小德張聽在耳裡，記在心頭。十五歲那年，小德張受了一家富人的氣，他急忙跑到家問母親怎樣才能發財。他母親信口回答說：「要發財，就得當『老公』。」「老公」是當時人們對太監的稱呼。事實上，由於當時政治黑暗，朝廷腐敗，不少太監利用宮廷權勢發了財。李蓮英的家族，比王侯更富，很多人對他嘖嘖稱慕。所以，張母的話是有根據的。小德張這時年紀雖不大，但心夠狠的，聽了母親的話後，他就磨礪刀子，忍着劇痛把自己閹割。第二年他進了宮，當了養雞鴨的小太監，地位雖然低微，但初步實現了自己的打算！

為討寵愛 投身戲班

在宮廷裡，封建等級極為森嚴，太監也不例外，大太監腰纏萬貫，一呼百諾；小太監囊空如洗，俯首低眉。與雞鴨打交道的小德張，自然不安心於低下的地位，他知道，要實現發財的美夢，非當大太監不可！

小德張有幾分鬼聰明，他了解到，慈禧太后是一個大戲迷，當戲子唱戲最容易得到慈禧太后的賞識。於是他就走後門，投身宮廷的戲班子。小德張進戲班子後，拚命學藝，有了一些本事。在演出時他總是顯得極為賣力，讓他的名字為慈禧太后所熟知！

一次給慈禧太后演京劇，有個演員動作過大，眼看就要把槍踢落在台上了，說時遲那時快，跑龍套的小德張一個跟頭翻過去，趁槍忽悠悠悠快落地時，抬起雙腳猛地把槍挑了起來，及時救了場。慈禧太后看後大為歡喜，對這個小龍套讚不絕口。為了討得老佛爺的歡心，小德張苦練三年基本功，每次演戲都使出渾身解數，慈禧樂得嘴都合不攏了，於是，親自賜名他「小德張」。從此，小德張這個名字就叫開了。(三之一)

來源：環球網

「國安犀利哥」 靠拾荒買球票



怪趣 北京

22日，北京，「國安犀利哥」的名字在網上躉紅。其一身邋邋的衣服，靠撿瓶子買年票觀看北京國安的比赛。據了解，他在13年前就因為看球，與家人產生矛盾，搬出位於西城的家，靠流浪撿瓶子過活。

「國安犀利哥」真名叫周旭，他稱，他從小就喜歡足球，小時候幾乎整天泡在工體看國安隊的訓練。由於家人反對其如此瘋狂的看球，他在1999年離開了北京西城區的家。周旭說：「平時也會想家，時不時回家看看老人。媽媽叫我回去住，我是想，什麼時候讓我看看球賽了，我就什麼時候回家。」周旭稱，現在自己每天主要在西單圖書大廈附近撿瓶子賣錢生活，晚上就睡在車站或者快餐店。「主要是為了自由，我是國安的鐵桿球迷，每場比賽都不落下。」

靠着撿瓶子，周旭每天能收入十幾塊錢，夏天要更多些。周旭稱花500多塊錢買國安年票，要撿將近兩個月的瓶子，但是他已經連續三年都購買了國安隊年票。「我覺得值得，飯可以吃差點，國安的球不能不看。」

■中新網



「國安犀利哥」。網上圖片

手拿大餅入夢 「瞌睡妹」萌翻網友



怪趣 江蘇

還記得曾經紅遍兩岸的台灣「瞌睡妹」嗎？該「台妹」吃着飯就睡着了，讓眾多網友hold不住。前幾天在南京的西祠網站上誕生了內地新一代「瞌睡妹」。發帖人「甲-1984」上傳的5張連拍照片中，「瞌睡妹」手握大餅，嘴邊還帶着餅屑便轟然入睡。睡功睡相絕對不輸「台妹」，配上粉紅臉蛋、櫻桃小口，人氣驟升引來上萬點擊量，跟帖者大呼可愛，欲抱為己有。



蘇州兩歲「瞌睡妹」萌翻網友。網上圖片

「瞌睡妹」的可愛相讓眾跟帖網友愛得不加掩飾，紛紛申請要抱來親臉蛋、捏臉蛋。網友「大眼睛1212」大呼，「真可愛，喜歡死了」。網友「天冷要加衣可愛」猜，「小臉和燒餅差不多大呢，肯定是啃得耐煩了……」網友「思思陳」感慨，「厲害，睡着了餅還拿在手裡。」網友「佳麗姐姐0722」注意到小姑娘臉蛋上還有好幾個芝麻，大餅隨後成為眾網友關注的第二焦點。網友「金色大海」想問比娃娃臉還大的燒餅在哪買的。

幸虧大餅的光芒沒能蓋得住「瞌睡妹」的萌樣兒(萌：網絡用語，形容可愛)，不少網友還分享起自家的睡神。網友「周冠蘭」說，「我家女兒也是吃着甘蔗睡着了甘蔗還在嘴裡，握都握不出來。」

■《揚子晚報》

梁永琳王德水書畫展東京開幕

香港文匯報訊 日前，為紀念中日邦交正常化40周年，由《人民日報海外版》主辦，《日本新華僑報》等聯袂承辦的梁永琳、王德水兩位藝術家書畫展，在東京中國文化中心與觀眾見面。《人民日報海外版》副總編李建興指出，今年是「中日國民交流友好年」，中日雙方將以此為契機，加強文化、教育、媒體、青少年等交流。

中國駐日本大使館參贊兼總領事劉亞明對書畫展的舉辦表示祝賀。她說，中日友好的基礎在民間。希望今後中日之間可以展開更多的民間文化交流活動，進一步加強兩國之間的聯繫。



梁永琳正在作畫。

■中日兩國之間雖然存在些許誤會和摩擦，但是，相信通過文化交流，最終可以超越兩國之間存在的隔閡和障礙，實現中日友好。

煤老板嫁女 7000萬打造明星宴



怪趣 海南

18日，海南三亞，山西柳林首富、聯盛集團董事長邢利斌花7000萬元巨資在三亞麗思卡爾頓酒店為女兒舉辦大型婚禮，並邀請了很多明星到場表演。據知情人透露，這個盛大的婚禮總費用超過7000萬元，專門花費數千萬元從北京請了最專業的婚禮策劃公司策劃，包下了麗思卡爾頓、萬豪、希爾頓、幾家全球頂級五星級酒店，還租了3架飛機載親朋好友到三亞。

■國際在線



婚禮邀請很多明星到場表演。網上圖片

婚車。網上圖片

歷史上的今天

中國首次婦女代表大會召開



1949年3月24日，中國婦女第一次全國代表大會開幕。此次大會正處在中國人民革命即將取得勝利的前夜。會議總結了中國婦女在中國共產黨領導下，在抗日戰爭和解放戰爭中的偉大作用；交流了各地婦女工作的經驗；商討和制定了中國婦女運動的方針和任務；正式創立了中華全國民主婦女聯合會，作為中國婦女組織的最高領導機構，選舉了全國婦聯執行委員和候補執行委員。

中國婦女第一次全國代表大會，是中國婦女有史以來第一次全國規模的盛大會議，到會代表500餘人，她們來自解放區和國統區，來自邊疆各省和海外各地，包括各民主黨派和各種不同宗教信仰的民主婦女和少數民族婦女。

